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Dentons jmenovala nového COO pro Evropu a
rozšiřuje svoji působnost v Praze
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Dentons dnes oznámila jmenování Richarda Singera na pozici Chief Operating
Officer pro evropské operace. Richard Singer přišel z advokátní kanceláře White & Case a sídlí v
pražské kanceláři Dentons.

Richard Singer

Richard pracoval více než 5 let v globální advokátní kanceláři White & Case, kde naposledy působil
na pozici ředitele strategických projektů pro Evropu, Střední východ a Afriku a před tím na pozici
Chief Operating Officer pro střední a východní Evropu. Dále má více než 15 let zkušeností v různých
strategických, provozních a business development rolích, včetně působení ve společnostech Arthur
Andersen a Ernst & Young. V Dentons bude zodpovědný za business support týmy v Evropě, a to
včetně financí, IT, business developmentu a marketingu. Dále bude rovněž členem globálního
operačního výboru (Global Operating Commitee).

Tomasz Dabrowski, CEO Dentons pro Evropu, uvedl: „Jsme potěšeni, že můžeme přivítat Richarda v
našem týmu. Jeho zkušenosti z řídících a business development funkcí v celé střední a východní
Evropě, jakož i širším regionu Evropy, Středního východu a Afriky, se nám výborně hodí. Jeho
jmenování nám umožní další zlepšení efektivity a výkonnosti firmy, a to jak na regionální tak i
globální úrovni."

Richard Singer dodal: „Velmi se těším na práci v Dentons a spolu s evropským i globálním týmem
věřím v naplnění naší ambiciózní firemní strategie.“

Markéta Tvrdá



Další posilu představuje Markéta Tvrdá, která se znovu připojila k pražské kanceláři Dentons na
pozici Senior Associate, čímž posiluje oblast Corporate/ M&A a nemovitostí. Než se k nám připojila,
působila Markéta jako advokátka a vedoucí advokátka v advokátní kanceláři Glatzová & Co. Markéta
pracovala rovněž jako advokátka v Hogan Lovells v Praze. Z advokátní kanceláře Salans (nyní
Dentons) odešla před 6 lety, aby se po svém návratu zaměřila na fúze a akvizice, korporátní právo a
právo nemovitostí.
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